

## 本署辦「反賄靚亮台中」反賄啟動記者會

臺中地檢署於7月12日，在臺灣太陽餅博物館辦理「反賄靚亮台中」反賄選啟動儀式，台中太餅老店全安堂贊助自家生產的太陽餅全力支持反賄選，反賄選宣導融合在地特色產業，匯聚司法、地方產業的力量，齊力宣導反賄，不僅反賄選，更要讓大家看到臺中的美。

臺中市素有文化城市美稱，人口數已位居臺灣第二之城市，為喚起民眾珍愛臺中這片土地，及於107年地方公職人員選舉時，能杜絕賄選、唾棄金錢及暴力，共同選舉廉能之人與臺中鄉親一起打拼，臺中地檢署特結合太陽餅在地特色產業辦理「反賄靚亮台中」反賄選啟動儀式，期盼臺中的選風能像太陽般的明亮，透過太陽的光芒，為城市帶來光明希望，並讓反賄的理念照亮每一個角落，讓幸福溫暖整個臺中。

活動由聖雅各社區服務中心的約書亞太鼓表演團小朋友們，熱鬧開場，在振奮人心的鼓聲中，臺中高分檢謝榮盛檢察長、臺中地檢署張宏謀檢察長帶領來賓，按鈕啟動，為反賄選各項宣導活動揭開序幕，張檢察長更在致詞時表示，「如果人人都能反賄選，並把這觀念傳遞下去，就會像太陽的光芒一樣，永續且溫暖的照亮社會，齊力傳遞幸福及靚亮臺中。」

活動啟動後，民眾只要在太陽餅博物館及台中司法大廈為民服務中心門前設置的「反賄太陽小天使」人形立牌的反賄粉絲專頁按讚，支持反賄靚亮台中活動，就可免費獲得限量的手工製太陽餅一個，讓反賄宣導具知性、趣味性也能兼顧地方特色性。

為淨化107年地方公職人員選舉風氣，臺中地檢署除以剛性的查賄行動，杜絕賄選、選舉暴力事件的發生外，更以柔性的反賄宣導為訴求，與民眾攜手共創幸福臺中，齊聚大家的力量，將反賄的種子，散播至臺中各個角落。



臺中高分檢署謝榮盛檢察長、臺中地檢署張宏謀檢察長與警、調、政風首長及台中市府民政、環保、農業局處首長一起反賄啟動



小朋友表演的反賄太鼓振奮人心，宣示反賄啟動



臺中地檢署張宏謀檢察長致詞宣示反賄決心



民眾在反賄臉書打卡按讚，一起支持反賄選